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Денна форма: лекції (92 год), лабораторні (64 год.),
практичні (64 год.), самостійна робота (230 год.).
Заочна форма: лекції (24 год.), лабораторні (16 год),
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Політика дисципліни

Академічна доброчесність. Політика курсу «Методика
навчання інформатики» для бакалаврів передбачає
неприпустимість плагіату та списування, обов’язкове
виконання всіх поставлених завдань. Викладання курсу
базується на активній взаємодії зі студентом, а також на
політиці академічної доброчесності.
Відвідування занять. Пропущені лекційні заняття не
відпрацьовуються, але знання лекційного матеріалу є
обов’язковим. Студенти, які не мають виконаних
поставлених завдань у повному обсязі зобов’язані
відпрацювати даний матеріал у вигляді написання
рефератів, розроблення тестових завдань, написання
словника професійних термінів. Якщо студент не ліквідував
заборгованість та не набрав мінімальну кількість балів(25
балів)він може бути включеним на повторне вивчення даної
дисципліни. Обов’язковим є для отримання допуску до
іспиту відвідування більш 50% занять, та виконання
самостійної роботи.
Креативна ініціатива здобувача вищої освіти.
Підтримується

Що будемо вивчати?

Застосування інноваційних освітніх технологій та
проектування індивідуальної траєкторії розвитку
суб’єкту навчання. Методичні прийоми та засоби, що
сприятимуть ефективному освітньому процесу. Сучасні
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комп'ютерно-інформаційні технології для забезпечення
розробки методичного матеріалу у своїй діяльності, що має
забезпечити формування сталого розвитку у бакалаврів
основ інформаційної культури та інформатично-
комунікативної компетентності.

Чому це треба вивчати?

Сформувати у студентів знання, вміння і навички, необхідні
для навчання основам інформатики, використання засобів
сучасної інформаційної технології, формування через
предмет інформатики комп’ютерної грамотності, основ
інформаційної культури та математичної компетенції учнів;
виробити у майбутнього фахівця прагнення до самоосвіти,
самоствердження через засвоєння роботи за комп’ютером і
творчу діяльність та методичної компетенції з інформатики
майбутніх вчителів математики

Яких результатів можна
досягнути?

Знає основні історичні етапи розвитку предметної галузі.
Знає загальні закономірності розвитку особистості, прояви
особистісних якостей, психологічні та вікові особливості
учнів, принципи та засади організації освітнього процесу з
урахуванням особливих освітніх потреб учнів.
Знає принципи, сучасні методи, основні методичні
прийоми, форми організації навчання в закладах загальної
середньої освіти (рівень базової середньої освіти); розуміє
основні концептуальні засади розвитку інформаційних
технологій, педагогіки й методики середньої освіти;
враховує основні засади концепції НУШ.
Знає та розуміє структуру предметної галузі, місце
інформатики в системі наук, розуміє перспективи розвитку
інформаційно-комунікаційних технологій та їхнє суспільне
значення.
Знає та розуміє фізичні, логічні та математичні основи
інформатики та інформаційно-комунікаційних технологій.
Оперує базовими категоріями та поняттями предметної
галузі, в тому числі загальноприйнятою міжнародною ІТ-
термінологією.
Добирає і застосовує сучасні методики й освітні технології
для формування в учнів предметних компетентностей;
здійснює самоаналіз ефективності уроків в класах базової
середньої освіти; при плануванні навчальної діяльності
учнів враховує ідеї STEM-освіти.
Володіє формами і методами виховання учнів на уроках і в
позакласній роботі, вміє відслідковувати динаміку
особистісного розвитку дитини.
Уміє реалізувати алгоритми розв’язання задач мовами
програмування, вибирати й застосовувати інформаційно-
комунікаційні технології для розв’язування задач шкільного
курсу інформатики різного рівня складності.
Уміє використовувати апаратне та програмне забезпечення,
враховує принципи функціонування пристроїв та вимоги до
їх експлуатації при організації освітнього процесу.
Володіє прийомами, методами та засобами ефективного



пошуку інформації, критичного аналізу та опрацювання
даних для використання у професійній діяльності з
дотримання принципів академічної доброчесності.
Здатний організовувати психологічно безпечне, комфортне
та розвивальне освітнє середовище із дотриманням правил
та рекомендацій щодо здоров’язбереження учнів,
ефективно працювати як самостійно, так і в команді,
організовувати співпрацю учнів та комунікацію з їхніми
батьками, зокрема з урахуванням інклюзивної освіти,
доносити до фахівців і нефахівців інформацію, рішення,
власний досвід.
Здатний усвідомлювати цінність та соціальну значущість
професії педагога та вчителя інформатики зокрема, вбачає
важливість у постійному навчанні та самовдосконаленні
професійних компетентностей у відповідності з передовим
досвідом та світових тенденцій в галузі освіти, інформатики
та ІКТ.
Здатний самостійно приймати рішення на основі
сформованих ціннісних орієнтирів та моральної автономії,
що дозволяє, зберігаючи людську гідність і доброчесність,
бути вільним від зовнішнього тиску, диктату влади,
усталених норм, думки інших; управляти складною
технічною або професійною діяльністю; спроможний нести
відповідальність за вироблення та ухвалення рішень у
непередбачуваних робочих або навчальних контекстах.

Як можна використати
набуті знання та уміння?

Здатність діяти відповідально і свідомо на засадах поваги
до прав і свобод людини та громадянина; реалізувати свої
права і обов’язки; усвідомлювати цінності громадянського
суспільства та необхідність його сталого розвитку
(громадянська компетентність).
Здатність до міжособистісної взаємодії, роботи в команді,
спілкування з представниками інших професійних груп
різного рівня (соціальна компетентність).
Здатність до прийняття ефективних рішень у професійній
діяльності та відповідального ставлення до обов’язків,
мотивування людей до досягнення спільної мети та
працювати в команді (лідерська компетентність).
Предметно-методична компетентність як здатність:
моделювати зміст навчання відповідно до обов’язкових
результатів навчання учнів; формувати та розвивати в учнів
ключові компетентності та уміння, спільні для всіх
компетентностей; здійснювати інтегроване навчання учнів;
добирати і використовувати сучасні та ефективні методики
і технології навчання, виховання і розвитку учнів;
розвивати в учнів критичне мислення; здійснювати
оцінювання та моніторинг результатів навчання учнів на
засадах компетентнісного підходу; формувати ціннісні
ставлення в учнів.



Інформаційно-цифрова компетентність як здатність:
орієнтуватися в інформаційному просторі, здійснювати
пошук і критично оцінювати інформацію, оперувати нею у
професійні і й діяльності; ефективно використовувати
наявні та створювати (за потреби) нові електронні
(цифрові) освітні ресурси; використовувати цифрові
технології в освітньому процесі.
Психологічна компетентність як здатність: визначати і
враховувати в освітньому процесі вікові та інші
індивідуальні особливості учнів; використовувати стратегії
роботи з учнями, які сприяють розвитку їхньої позитивної
самооцінки, я-ідентичності; формувати мотивацію учнів та
організовувати їхню пізнавальну діяльність; формувати
спільноту учнів, у якій кожен відчуває себе її частиною.
Емоційно-етична компетентність як здатність:
усвідомлювати особисті відчуття, почуття та емоції,
потреби, керувати власними емоційними станами;
конструктивно та безпечно взаємодіяти з учасниками
освітнього процесу; усвідомлювати та поціновувати
взаємозалежність людей і систем у глобальному світі.
Компетентність педагогічного партнерства як здатність: до
суб'єкт-суб'єктної (рівноправної та особистісно
зорієнтованої) взаємодії з учнями в освітньому процесі;
залучати батьків до освітнього процесу на засадах
партнерства; працювати в команді із залученими
фахівцями, асистентами вчителя для надання додаткової
підтримки особам з особливими освітніми потребами.
Інклюзивна компетентність як здатність: створювати
умови, що забезпечують функціонування інклюзивного
освітнього середовища до педагогічної підтримки осіб з
особливими освітніми потребами; забезпечувати в
освітньому середовищі сприятливі умови для кожного учня
залежно від його індивідуальних потреб, можливостей,
здібностей та інтересів.
Здоров’язбережувальна компетентність як здатність:
організовувати безпечне освітнє середовище,
використовувати здоров’язбережувальні технології під час
освітнього процесу; здійснювати профілактично-
просвітницьку роботу з учнями та іншими учасниками
освітнього процесу щодо безпеки життєдіяльності, санітарії
та гігієни; формувати в учнів культуру здорового та
безпечного життя; зберігати особисте фізичне та психічне
здоров’я під час професійної діяльності; надавати
домедичну допомогу учасникам освітнього процесу.
Проєктувальна компетентність як здатність проектувати
осередки навчання, виховання і розвитку учнів.



Прогностична компетентність як здатність: прогнозувати
результати освітнього процесу; планувати освітній процес.
Організаційна компетентність як здатність: організовувати
процес навчання, виховання і розвитку учнів;
організовувати різні види і форми навчальної та
пізнавальної діяльності учнів у відповідності до
нормативних вимог, правил і рекомендацій.
Оцінювально-аналітична компетентність як здатність:
здійснювати оцінювання результатів навчання учнів;
аналізувати результати навчання учнів; забезпечувати
самооцінювання та взаємооцінювання результатів навчання
учнів.
Інноваційна компетентність як здатність: застосовувати
наукові методи пізнання в освітньому процесі;
використовувати інновації у професійній діяльності;
застосовувані різноманітні підходи до розв’язання проблем
у педагогічній діяльності;
Здатність до навчання впродовж життя як здатність:
визначати умови та ресурси професійного розвитку
впродовж життя; взаємодіяти з іншими вчителями на
засадах партнерства та підтримки (у рамках наставництва,
супервізії тощо).
Рефлексивна компетентність як здатність: здійснювати
моніторинг власної педагогічної діяльності і визначати
індивідуальні професійні потреби.

Зміст дисципліни

Предмет методики викладання інформатики та його місце в
системі професійної підготовки вчителя інформатики.
Мета, задачі курсу МНІ. Загальноосвітнє і
загальнокультурне значення шкільного курсу інформатики.
Інформатика в школі як навчальний предмет.
Тематичне і поурочне планування навчального процесу.
План уроку, його основні складові.
Форми організації навчальної діяльності учнів при навчанні
інформатики. Добір форм навчання, нові форми
навчального процесу, використання методу навчальних
(телекомунікаційних) проєктів. Поєднання колективних і
індивідуальних видів навчальної діяльності на уроках
інформатики. Самостійна робота учнів.
Специфіка уроку інформатики. Методика проведення
окремих етапів уроку інформатики. Підготовка вчителя до
уроку. Методика проведення нестандартних типів уроків
інформатики.
Дистанційна форма навчання інформатики.
Організація оцінювання результатів навчання з
інформатики
Психолого-дидактичний аналіз помилок учнів, шляхи їх
попередження і виправлення. Тести з інформатики.
Методика навчання поняття інформації



Методика навчання інформаційних процесів.
Методика навчання інформаційної системи
Методика ознайомлення з поняттям моделі і
моделюванням.
Методика навчання інформаційно-комунікаційних
технологій
Організація пошуку інформації в Інтернет.
Методика навчання основ алгоритмізації. Навчальна
алгоритмічна мова. Алгоритми роботи з величинами.
Ідеї і методи структурного програмування в шкільному
курсі інформатики. Задачі як основний засіб навчання
інформатики. Методика навчання учнів загальних методів
розв’язування задач з інформатики.
Методи проєктування програмних продуктів. Етапи
створення програмного продукту. Методика навчання
поняття проекту. Ознайомлення учнів з модульним
проектуванням; структурним програмуванням; об’єктно-
орієнтованим проектуванням.
Методика вивчення мови програмування. Особливості
вивчення систем візуального програмування.
Методика вивчення глобальної мережі Internet.
Методика вивчення основних послуг Internet.
Методика організації пошуку інформації в Internet.

Обов’язкові завдання Розробка комплекту дидактичних матеріалів з інформатики
Міждисциплінарні зв’язки Педагогіка, Психологія, Інформатика

Інформаційне забезпечення
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